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Τα Θεοφάνεια στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η Μεγάλη Δεσποτική Εορτή των 
Θεοφανείων στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου. 
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τον Μεγάλο Αγιασμό, στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου πόλεως 
Ρεθύμνης.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος επέδωσε το 
Πατριαρχικό Οφφίκιο του Άρχοντος Μαΐστορος της Αγίας του Χριστού 
Μεγάλης Εκκλησίας στο Μουσικολογιώτατο Πρωτοψάλτη του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
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Μητροπόλεώς μας κ. Ευάγγελο Καπαϊδονάκη, αναγνωρίζοντας την επί σειρά 
δεκαετιών προσφορά του στο Ιερό Αναλόγιο και στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής.

Ο τιμηθείς Εντιμολογιώτατος Άρχων εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ για την ύψιστη αυτή 
τιμή, στο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο για 
το σχετικό αίτημα προς τον Παναγιώτατο, καθώς και σε άλλα πρόσωπα, τα οποία 
σφράγισαν την πορεία της ζωής του.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε Οικονόμο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρεσβύτερο Σέργιο 
Παλάτνικοφ, ο οποίος εντάχθηκε πρόσφατα στο δυναμικό της Τοπικής μας 
Εκκλησίας, ενώ συνεχάρη τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Βασίλειο 
Παπαδάκη, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας Ρεθύμνης, 
για την από 1ης Ιανουαρίου 2025 ανάληψη των καθηκόντων του ως Ιεροκήρυκος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στο Ενετικό Λιμάνι του Ρεθύμνου, 
πραγματοποιήθηκε η Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού και ο Αγιασμός των Υδάτων. 
Τον Τίμιο Σταυρό ανέσυρε ο μαθητής της ΣΤ’ Δημοτικού Πλάτωνας Παλιεράκης, ο 
οποίος έλαβε και ένα χρυσό Σταυρό ως δώρο από τα χέρια του Σεβασμιωτάτου 



Ποιμενάρχου μας κ. Προδρόμου.

Παρέστησαν ο Βουλευτής Επικρατείας κ. Ευάγγελος Αποστολάκης, ο Βουλευτής 
Ρεθύμνου κ. Εμμανουήλ Χνάρης, οι Τοπικές Αρχές και οι Πρόκριτοι του Στρατού 
και των Σωμάτων Ασφαλείας του Ρεθύμνου.









  

  









  

  




